
Vaja Város Képviselő­testületének 2021. augusztus 23­án megtartott nyílt
ülésének jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve

tárgysorozata

határozata 237­től ­ 243­ig

rendelete:

Tárgysorozat

1./ MFP­UHK/2021 Önkormányzati tulajdonban levő útfelújítás  Vaján,
kivitelezési munkák elvégzésére (Kossuth utca /1039 hrsz/ és Gyár utca /1100
hrsz/) érkezett árajánlatokból a nyertes árajánlat kiválasztása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja város belterületi utak aszfaltburkolat felújítása, kivitelezési munkák
elvégzésére (Lázás utca /591 hrsz/ és Ady Endre utca /882 hrsz/) érkezett
árajánlatokból a nyertes árajánlat kiválasztása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatás iránti
kérelme gyermekek beiskolázásához
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola alsó tagozatos tanulói részére tanszer
támogatás biztosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vajai Romákért Egyesület /Vaja, Görgős utca 39./ támogatás iránti
kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Anyagi támogatás biztosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2021. augusztus 16.



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2021. augusztus 23­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­
testületi tag jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2021. augusztus 23. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a
képviselő­testület tagjai közül Helmeczi Éva, valamint Velicskó Mihály
képviselő­testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá
napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv  hitelesítők
személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

237/2021. (VIII.23.)
határozata

A 2021. augusztus 23­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2021. augusztus 23. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Helmeczi Évát, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:



1./  MFP­UHK/2021 Önkormányzati tulajdonban levő útfelújítás Vaján,
kivitelezési munkák elvégzésére (Kossuth utca /1039 hrsz/ és Gyár utca /1100
hrsz/) érkezett árajánlatokból a nyertes árajánlat kiválasztása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja város belterületi utak aszfaltburkolat felújítása, kivitelezési munkák
elvégzésére (Lázás utca /591 hrsz/ és Ady Endre utca /882 hrsz/) érkezett
árajánlatokból a nyertes árajánlat kiválasztása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatás iránti
kérelme gyermekek beiskolázásához
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola alsó tagozatos tanulói részére tanszer
támogatás biztosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vajai Romákért Egyesület /Vaja, Görgős utca 39./ támogatás iránti
kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Anyagi támogatás biztosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ MFP­UHK/2021 Önkormányzati tulajdonban levő útfelújítás Vaján,
kivitelezési munkák elvégzésére (Kossuth utca /1039 hrsz/ és Gyár utca
/1100 hrsz?) érkezett árajánlatokból a nyertes árajánlat kiválasztása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy az MFP­UHK/2021 Önkormányzati tulajdonban levő útfelújítás
Vaján kivitelezési munkák elvégzésére (Kossuth utca /1039 hrsz/ és Gyár utca
/1100 hrsz/) három ajánlatkérésen alapuló eljárást indítottam és a következő
ajánlattevőket kértem fel:

Ajánlattételre kért szervezetek:
! NYÍR­ÉPÍTŐ Kft. 4700. Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 14. A. ép.
E­mail: nyirepitordgmail.com
KÁLLÓ­ROAD Kft. 4320. Nagykálló, Mezőgép út 4.
Email :kallo.roadkít(ugmail.com
Siposgép Kft. 4722. Nyírmeggyes, Szalkai út 65.
E­mail:siposjanosó8(4gmail.com



Az MFP­UHK/2021 Önkormányzati tulajdonban levő útfelújítás Vaján
kivitelezési munkák elvégzésével (Kossuth utca /1039 hrsz/ és Gyár utca /1100
hrsz/) a benyújtott árajánlatok alapján, valamint a bírálóbizottság által elkészített
és átadott jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetértve a NYÍR­ÉPITŐ Kft­t (4700
Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 14. A.) javaslom megbízni.

Az MEFP­UHK/2021 Önkormányzati tulajdonban levő útfelújítás Vaján
kivitelezési munkák elvégzésére (Kossuth utca /1039 hrsz/ és Gyár utca /1100
hrsz/) tett bruttó 37.021.383.­ Ft, azaz: Harminchétmillió­huszonegyezer­
háromszáznyolcvanhárom 00/100 forint összegű árajánlatot javaslom jóváhagyni.

A KÁLLÓ­ROAD Kft. (4320. Nagykálló, Mezőgép út 4.) és Siposgép Kft.
(4722. Nyírmeggyes, Szalkai út 65.) ajánlatát kedvezőbb ajánlat lévén javaslom
elutasítani.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy az MFP­UHK/2021 Önkormányzati tulajdonban levő
útfelújítás Vaján kivitelezési munkák elvégzésére (Kossuth utca /1039 hrsz/ és
Gyár utca /1100 hrsz/) kivitelezési munkák elvégzésével a NYÍR­ÉPITŐ Kft­t
(4700 Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 14. A.) kerüljön megbízásra az
árajánlatban szereplő bruttó 37.021.383.­ Ft ajánlati áron, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A  Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

238/2021. (VIII.23.)
határozata

MFP­UHK/2021 Önkormányzati tulajdonban levő útfelújítás Vaján, kivitelezési
munkák elvégzésére (Kossuth utca /1039 hrsz / és Gyár utca /1100 hrsz/) érkezett

árajánlatokból a nyertes árajánlat kiválasztása

A Képviselő­testület:
Az MEFP­UHK/2021 Önkormányzati tulajdonban levő útfelújítás Vaján
kivitelezési munkák elvégzésével (Kossuth utca /1039 hrsz/ és Gyár utca /1100
hrsz/) a benyújtott árajánlatok alapján, valamint a bírálóbizottság által elkészített
és átadott jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetértve a NYÍR­ÉPITŐ Kft­t (4700
Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 14. A.) bízza meg.

Az MEFP­UHK/2021 Önkormányzati tulajdonban levő útfelújítás Vaján
kivitelezési munkák elvégzésére tett (Kossuth utca /1039 hrsz/ és Gyár utca
/1100 hrsz?) bruttó 37.021.383.­ Ft összegű árajánlatot jóváhagyja.



A KÁLLÓ­ROAD Kft. (4320. Nagykálló, Mezőgép út 4.) és Siposgép Kft.
(4722. Nyírmeggyes, Szalkai út 65.) ajánlatát kedvezőbb ajánlat lévén elutasítja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja város belterületi utak aszfaltburkolat felújítása, kivitelezési munkák
elvégzésére (Lázár utca /591 hrsz/ és Ady Endre utca /882 hrsz/) érkezett
árajánlatokból a nyertes árajánlat kiválasztása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a Vaja város belterületi utak aszfaltburkolat felújítása, kivitelezési
munkák elvégzésére (Lázár utca /591 hrsz/ és Ady Endre utca /882 hrsz/)
kivitelezési munkák elvégzésére három ajánlatkérésen alapuló eljárást indítottam
és a következő ajánlattevőket kértem fel:

Ajánlattételre kért szervezetek:
NYÍR­ÉPÍTŐ Kft. 4700. Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 14. A. ép.
E­mail: nyirepito(d gmail.com
KÁLLÓ­ROAD Kft. 4320. Nagykálló, Mezőgép út 4.
Email:kallo.roadkft(cgmail.com
Siposgép Kft. 4722. Nyírmeggyes, Szalkai út 65.
E­mail:
siposjanos6ó8(4gmail.com

A Vaja város belterületi utak aszfaltburkolat felújítása, kivitelezési munkák
elvégzésével (Lázár utca /591 hrsz/ és Ady Endre utca /882 hrsz/) a benyújtott
árajánlatok alapján, valamint a bírálóbizottság által elkészített és átadott
jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetértve a KÁLLÓ­ROAD Kft. /4320 Nagykálló,
Mezőgép út 4./ javaslom megbízni.

A Vaja város belterületi utak aszfaltburkolat felújítása, kivitelezési munkák
elvégzésére (Lázár utca /591 hrsz/ és Ady Endre utca /882 hrsz/) tett bruttó
22.473.625.­ Ft, azaz: Huszonkettőmillió­négyszázhetvenháromezer­
hatszázhuszonöt 00/100 forint összegű árajánlatot javaslom jóváhagyni.

A NYÍR­ÉPITŐ Kft. (4700. Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 14. A./ és
Siposgép Kft. (4722. Nyírmeggyes, Szalkai út 65.) ajánlatát kedvezőbb ajánlat
lévén javaslom elutasítani.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy a Vaja város belterületi utak aszfaltburkolat felújítása,



kivitelezési munkák elvégzésével (Lázár utca /591 hrsz/ és Ady Endre utca /882
hrsz/) KÁLLÓ­ROAD Kft. /4320 Nagykálló, Mezőgép út 4./ kerüljön
megbízásra az árajánlatban szereplő bruttó 22.473.625.­ Ft.­ Ft ajánlati áron,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének
239/2021. (VIII.23.)

határozata

Vaja város belterületi utak aszfaltburkolat felújítása, kivitelezési munkák
elvégzésére (Lázár utca /591 hrsz/ és Ady Endre utca /882 hrsz/) érkezett

árajánlatokból a nyertes árajánlat kiválasztása

A Képviselő­testület:
A Vaja város belterületi utak aszfaltburkolat felújítása, kivitelezési munkák
elvégzésével (Lázár utca /591 hrsz/ és Ady Endre utca /882 hrsz/) a benyújtott
árajánlatok alapján, valamint a bírálóbizottság által elkészített és átadott
jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetértve a KÁLLÓ­ROAD Kft­t /4320
Nagykálló, Mezőgép út 4./ bízza meg.

A Vaja város belterületi utak aszfaltburkolat felújítása, kivitelezési munkák
elvégzésére tett (Lázár utca /591 hrsz/ és Ady Endre utca /882 hrsz/) bruttó
22.473.625.­ Ft összegű árajánlatot jóváhagyja.

A NYÍR­ÉPITŐ Kft (4700. Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 14. A.) és a
Siposgép Kft. (4722. Nyírmeggyes, Szalkai út 65.) ajánlatát kedvezőbb ajánlat
lévén elutasítja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3. Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatás iránti
kérelme gyermekek beiskolázásához
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került a Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme, melyben 100
ezer forint anyagi támogatást kérnek, melyből füzetcsomagot szeretnének venni
azon hátrányos helyzetű gyermek részére, akik nem részesültek támogatásban a
Vajai Molnár Mátyás Általános Iskolától.



Javaslom, hogy kérjük ki az iskola véleményét, hogy kik azok név szerint, akik
nem részesültek tanszer csomagban.
JA Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme a jegyzőkönyv mellékletét
képezi./

Tisza Erika jegyző: Igazgató Asszony nem tartja indokoltnak a támogatást

Helmeczi Éva képviselő: Mindenképpen név szerinti kimutatást kellene kérnünk
az iskolától, hogy kik azok a rászorult gyerekek, akik nem részesültek az
Általános Iskolától tanszer csomagban. Véleményem szerint csak így
ellenőrizhető a tanszer csomagok átadása­átvétele.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Én azt javaslom, hogy ne a Roma Nemzetiségi
Önkormányzat, hanem Vaja Város Önkormányzat támogassa azokat az alsó
tagozatos gyerekeket tanszer csomaggal, akik nem részesültek a Vajai Molnár
Mátyás Általános Iskola által biztosított tanszer csomagban.
Javaslom a benyújtott kérelem elutasítását.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért a Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatás (gyermekek
beiskolázásához — tanszer vásárlás) iránti kérelmének elutasításával,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének
240/2021. (VIII.23.)

határozata

Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat
anyagi támogatás iránti kérelme gyermekek beiskolázásához

A Képviselő­testület:
Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatás iránti kérelmét
elutasítja.
A kérelemben megfogalmazott támogatást Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének 241/2021. /VIII.23./ sz. határozatával a Vajai Molnár
Mátyás Általános Iskola alsó tagozatos tanulói részére /akik nem részesültek az
iskolától tanszer támogatásban biztosítja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



4./ Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola alsó tagozatos tanulói részére
tanszer támogatás biztosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy kérjünk az iskolától egy
névsort arra vonatkozóan, hogy az alsó tagozatos diákok közül ki nem részesült
tanszer csomagban. Javaslom az alsós, rászoruló gyerekek részére tanszer
csomag vásárlását és az önkormányzat által történő kiosztását.

Harsányi Imre alpolgármester: Helyeslem, hogy támogassuk tanszer csomaggal
azokat az alsós gyerekeket, akik az általános iskola tanszer csomagjából
kimaradtak.

Tisza Erika jegyző: Javaslom, hogy a tanszer beszerzésre vonatkozóan kérjünk
több helyről árajánlatot.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja, hogy Vaja Város Önkormányzat tanszer csomaggal támogassa
azokat az alsó tagozatos gyermekeket, akik nem részesültek a Vajai Molnár
Mátyás Általános Iskola tanszer csomagjából, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

241/2021. (VIII.23.)
határozata

Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola alsó tagozatos tanulói részére
tanszer támogatás biztosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola alsó tagozatos
tanulói részére ­ akik nem részesültek az iskola tanszer
csomagjából ­ tanszer támogatást biztosít.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



5./ Vajai Romákért Egyesület /Vaja, Görgős utca 39./ támogatás iránti
kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került a Vajai Romákért Egyesület /Vaja, Görgős u. 39./ támogatás
iránti kérelme. Az Egyesület 30 nm helyiséget épít a lakóházához, melyben
istentiszteletet, . közösségépítést, pályázatok lebonyolítását, gyerekeknek
csoportfoglalkozást szeretnének tartani. Szükségük lenne 30 m? Viacolor­ra, 40 x
40­es lapokból 20 m­re.

Helmeczi Éva képviselő: Az Egyesület elnöke a lakóhelyén akarja a helyiséget
felépíteni a felsorol célok megvalósításához. Én nem támogatom a Vajai
Romákért Egyesület kérelmét.
Szeretném megkérdezni, hogy milyen a kereslet a térkőre?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Eddig 160 m? térkő lett értékesítve. A
legyártott térkőből az önkormányzat is fog felhasználni, pl. a temetőnél.

Dr.Birtók Mihály képviselő: A Görög Katolikus Templomnál sem valósult meg a
járda építéssel a térkövezés.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Görög Katolikus Templomnál el fogjuk
végezni a térkövezési munkáxat.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Egy magántelken megvalósuló építkezést nem tud
a képviselő­testület támogatni.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy most nem is tartanak
istentiszteletet?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jelenleg szabadtéren tartják az
istentiszteletet.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja a Vajai Romákért Egyesület /Vaja, Görgős utca 39./ támogatás
iránti kérelmének elutasítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

242/2021. (VIII.23.)
határozata

Vajai Romákért Egyesület /Vaja, Görgős utca 39./
támogatás iránti kérelmének megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Vajai Romákért Egyesület /Vaja, Görgős utca 39./
támogatás iránti kérelmét elutasítja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Anyagi támogatás biztosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Minden képviselő­testületi tag tudja, hogy
a településünkön Kmetz Csabáék 6 éves kislánya /Zoé/ leukémiás. Az apa a
Debrecen Erősáramú Főnökség Mátészalka Energiaellátó Szakasz dolgozója, aki
nem tud bejárni a munkahelyére, mert minden idejét a kislánya mellett, a
debreceni Kenézy Gyula Kórházban a gyermekonkológián tölti. Felesége a másik
két kicsi gyerekre felügyel otthon, a 9 éves Csabira és a 4 éves Bencére. Úgy
tudom, hogy újabb kezelés vár a gyermekre. Szeptember közepére tervezünk egy
sportnapot, egy ún. jótékonysági futást és az ebből származó bevételt szeretnénk
felajánlani a kislány gyógyulásához. Egyeztetünk az iskolával, iskolakezdés után
tudjuk a futás pontos időpontját meghatározni.

Gáspár Béla képviselő: Az apuka Nyírparasznyáról nősült Vajára. Úgy tudom,
hogy a nyírparasznyai önkormányzat is támogatta a családot anyagilag.
Javaslom, hogy önkormányzatunk is nyújtson anyagi támogatást a családnak.

Harsányi Imre alpolgármester: Magánszemélyként én már korábban is
támogattam a családot. Javaslom, hogy az önkormányzat anyagilag támogassa a
beteg kislány családját.

Velicskó Mihály képviselő: A beteg kislány gyógyulásáért, a család
megsegítéséért nagyon sokan összefogtak. Ugy tudom, hogy egy 44 napos
kezelés vár Zoéra. Javaslom a nehéz helyzetbe került család anyagi támogatását.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom 150 ezer forint anyagi támogatás
biztosítását Kmetz Csaba Vaja, Vay Adám utca 1. sz. alatti lakos részére.



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja, hogy Kmetz Csaba Vaja, Vay Ádám utca I. sz. alatti lakos részére,
gyermeke gyógyulásának elősegítéséhez 150 ezer forint anyagi támogatást
nyújtsunk, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

243/2021. (VIII.23.)
határozata

Anyagi támogatás biztosításában döntéshozatal
/Kmetz Zoé Vaja, Vay Adám utca 1./

A Képviselő­testület:
Elhatározza, hogy 2021. szeptember hónapban jótékonysági
futást szervez a Vajai Molnár Mátyás Általános iskolával
közösen. A jótékonysági futásból származó bevételt Kmetz
Csaba Vaja, Vay Ádám utca 1. sz. alatti lakos részére
gyermeke /Kmetz Zoé/ gyógykezeléséhez biztosítja, továbbá
Kmetz Csaba Vaja, Vay Ádám utca 1. sz. alatti lakos részére
150.000.­ Ft, azaz: Egyszázötvenezer forint összegű anyagi
támogatást biztosít gyermeke /Kmetz Zoé/
gyógykezeléséhez.

Az anyagi támogatás összege Kmetz Csaba CIB Bank­nál
vezetett . 10700402­51091725­51100005  — számlaszámára
kerül átutalásra.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Egyebek:
Velicskó Mihály képviselő: Többen kérdezték tőlem, hogy a lakásuk előtt
ültethetnek­e fát.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A lakóház tulajdonosa az ingatlana elé
ültethet fát a helyi építési szabályzatban foglaltak szerint. A kerékpárút
kivezetését tervezzük a tópartig. Van egy fásítási koncepció, melynek keretében
megvalósítható.



Helmeczi Éva képviselő: A meggyfák korábban azért kerültek kiszedésre, mivel
nem voltak felvágva és nem lehetett a járdán közlekedni emiatt.

Velicskó Mihály képviselő: Meg kellene határozni, hogy egy­egy utcában milyen
fa típusok ültethető. Nagyon sok településen, pl. Baktalórántházán vérszilvafát
ültettek a lakóingatlan elé.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Egyetértek azzal, hogy egy­egy utcában egyforma
örökzöldek kerüljenek elültetésre. Szép növény pl. a selyemakác is.

Gáspár Béla képviselő: A szélsőséges időjárás, a viharok miatt nem javaslom,
hogy nagy, magas fák kerüljenek elültetésre.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Településünkön 1100 telek van.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Ha csak minden második házhoz ültetnénk fát, már
az 15 nagyon jó lenne.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vannak olyan utcák, ahol szűk a közterület,
pl. ilyen a Schweidel utca.

Helmeczi Éva képviselő: A Művelődési Ház részéről szüreti felvonulást
szeretnék szervezni szeptember 24­ére, péntekre. Megkeresem a helyi
fogatosokat, hogy vegyenek részt a felvonuláson. A stráfokat feldíszítenénk a
helyi termelők által megtermelt, vagy cégek által feldolgozott termékekkel. A tsz
világban almával díszítették a stráfokat.
Részt vennének az óvodások a dajka nénikkel, óvónőkkel a felvonuláson. Egy
hagyományőrző szüreti felvonulást meg lehetne teremteni a városunkban.

Velicskó Mihály képviselő: A fogatosok előtt vonulhatna pl. a mazsorett csoport.
Magnóról szüreti dalok szólhatnának, énekelhetnék a résztvevők, esetleg
tangóharmónikán kísérhetnék a felvonulókat.

Helmeczi Éva képviselő: A fogatokon /6 fogat/ bálás szalmákon el lehetne
esztétikusan helyezni a termelők­cégek termékeit. Pl. gyümölcsbor, méz, alma,
stb.
Vaja város címerét is ki lehetne rakni fotó alapján gyümölcsökből, magvakból.
Az útvonal biztosításához megkeresem a helyi Polgárőrséget, valamint a
Rendőrséget is.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a Vajai Polgárőr Egyesület 220.000.­ Ft működési támogatásban



részesült a Sz.Sz.B.Megyei Polgárőr Szövetségtől, mely összegből formaruhák
vásárolhatók.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a az ebr42

önkormányzati információs rendszerben pályázat került benyújtásra az
önkormányzat részéről.  Pályázatunk pozitív elbírálásban részesült. A
Belügyminisztérium, mint támogató közüzemi díjtartozásra 2.754.053.­ Ft
összegű vissza nem térítendő támogátást biztosított.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund
polgármester megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést

bezárta.

/ ­Tisza Sáfidor Rajmund:/
polgármester

CR. Omar 6 vzái
/:Helmeczi Eva:/ /:Velicskó Mihály:/

jkv.hitelesító jkv.hitelesítő


